Osazovaci plan AVR testeru v2.0
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Stavbu zvladne mirné pokroc€ily amatér, konstrukce by méla byt hotova cca za dvé hodiny.

Napred si osadime rezistory, poté kondenzatory, krystal, patici a zbytek polovodi¢i (kromé MCU) a
bateriovy klips, dale si pfipajime koliky na displej (2x6), dutinky (2x6) na zakladni desku tfi koliky vedle
displejovych dutinek na pfepinani podsviceni a precizni zasuvku s péti pozicemi na méfeni v pfedni ¢asti
pfed procesorem. LED se paji delSim vyvodem ke kraji DPS (anoda).

Po pfipojeni napajeciho napéti a stisknuti tlaitka jenom zméfime, jestli mame mezi vyvodem 7 a 8 u MCU
napéti 5V, pokud ano, tak je vSe v pofadku, pokud ne, musime hledat, kde je chyba. LED se ndm bez
procesoru nerozsviti, ale to napéti tam musi byt. Poté osadime MCU, nasadime displej a mizeme provést
kalibraci pfistroje.

Nachystame si tfi dratky, (napfiklad tfi smotané rezistory) zasuneme je do méfici zasuvky a stiskneme test
button. Pfi kalibraci se nesmime dotykat Zadného méficiho bodu, protozZe by se provedla se Spatnym
vysledkem. V bodé 4 vyjmeme zkrat z méfici zasuvky, kalibrace pokracuje dal, v jednu chvili si fekne o
kondenzator 100nF<20uF. Ja volim kvalitni slidovy M22, po chvili je hotovo a muzeme méfit. Kalibrace a par
dalSich nadzornych ukazek je k vidéni na naSem webu v sekci videa.

Na DPS jsou jesté tfi méfici body pro vyvedeni externich méficich kabelud, popfipadé k pfipojeni
ochranného vybijeciho relé dle Karl-Heinz Kiibbelera , ja ho na desku nedaval, protoze kazdé takové
opatfeni jenom zvétsi parazitni kapacity.

Noveé je na DPS také vyveden frekvenéni vstup, jenom opatrné, je také pfimo propojen s MCU !ll. Na AVR
tester je mozno pfipajet ISP konektor, ten je 1:1 shodny s USBASP, takze staci méfic pfi flashovani MCU
pouze propojit original kablikem k programatoru.

Body tykajici se pfipadného méfeni zenerovych diod jsou oznaeny ZD, méfici odpory jsou jiz na ploSném
spoji zakomponovany. Jenom pro informaci, pokud budete chtit méfit na tomto vstupu napéti, méfi pouze
kladné oproti GND, zaporné je jako 0.

Na webu najdete ke stazeni aktualni i star8i verze firmware, také dal3i uziteény software.

POZOR! Kondenzatory musi byt vzdy pred pfipojenim vybité!
Pi'eji Vam mnoho zdaru pii osazovani a oZiveni. V pripadé dotazi mé muZete kontaktovat zde:
WWW: http://www.avrtester.tode.cz/

email: avrtester.tode@seznam.cz
skype: no.name.user (Brno)

icq: 987 233 46


http://www.avrtester.tode.cz/
mailto:avrtester.tode@seznam.cz

Schéma z oficialni dokumentace, které nemusi byt ve vSech detailech shodné s AVR testerem (ISP atd.)
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TESTCON
TRIMR
X-TAL

Button
Hodnota Pouzdro
Tl TEST-BUTTON
1n C-CER-5
10n C-CER-5
M1 C-CER-5
22M/25V E2,5-5
22p C-CER-5
ATmega8/168/328 DIL28-3
78L05 TO92
MLWI10A ML10L
LCD 2x16 1602LCD
LED 3mm LED3IMM
PC-GK1.3 NAP_CON
680R 0.1% 0207/10
470K 0.1% 0207/10
3K3 0207/10
27K 0207/10
M10 0207/10
33K 0207/10
10K 0207/10
100R 0207/10
2K2 0207/10
20K 0207/10
M18 0207/10
431 TO92
S1G40/3 JP3Y
BC547 TO92
BC557 TO92
SPL 05 SIL-5-PRECIZ
10K R-TRIMR
8.000MHz X-TAL-HC49/S
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